3 pontos feladatok

1.

Az alabbi szamok koziil melyik a legnagyobb?

A) 2006-2006  B)2005-2007  C)2004-2008 D) 2003-2009  E)2002-2010

Hany nulldra végzodik az elsé 2006 pozitiv primszam szorzata?

A) 0 B) 1 C) 2 D)9 E) 26

Legfeljebb hany négyzetet lehet még sziirkére szinezni, hogy az fgy

kapott sokszdg keriilete egyenld maradjon a most az dbran lathaté

sziirke sokszog keriiletével?
A) 0 B) 7
D) 16 E) 18

) 12

Négy kdrtya fekszik az asztalon. Mindegyiknek az egyik oldaldra egy betiit, a
mdsik oldaldra egy szdmot irtunk. Péter a kovetkezét mondta: ,, Amelyik
kirtydnak az egyik oldalin maginhangzo van, annak a misik oldalin paros
szam all.” Hany kdrtydnak kell megnézni a masik olda at, hogy biztosan tudjuk,
igaz-¢ Péter allitasa?

A) 0 B) 1

R =] ]

C) 2 D) 3 E) 4
Két egyenld hosszi vonat halad egymissal szemben két parhuzamos viganyon. Az egyik
vonat sebessége 100 km/h, a mdsiké 120 km/h. Egy utas, aki a médsodik vonaton utazott,
megmérte, hogy az elsd vonat 6 masodperc alatt suhant el mellette. Hany masodperc alatt
suhant ¢l a masodik vonat egy az elsd vonaton ald utas mellett?

A) 5 B) 6 C) 66s7 kozdtt D) 7 E) 7-nél tébh
Zsuzsi két egyforma tomegli medalt készitett, ugyanolyan vékony ezlst lemezbdl. Az elsd
medal korgylri alakd, melynek belso kire 4 cm, kiilsé kore 6 ¢cm sugard. A masik medal
egy korlap. Hany cm a masodik medal korének sugara?

A) 4 B) 26 Q)5 D) 25 E) V10

Az a < b <c<d<evalos szamok. A szomszédos szdmok kiilonbsége megegyezik. Mennyi
az a szam értéke, ha b =355 és e = 107
A) 05 B) 3 C) 4 D) 4,5 E) 5
Felirtuk az 6sszes olyan 9-jegyii szimot egy-egy papirlapra, amelyek az 1,2,3,4,5,6,7, 8
¢s 9 szamjegyek mindegyikét tartalmazzak. A lapokat elhelyeztiik egy dobozban. Legalabb
hany lapot kell behinyt szemmel a dobozbdl kihdznunk, hogy biztosan legyen a kihdzott
lapok kozott legaldabb két olyan, amelyeken Iévd szdmok ugyanazzal a szamjeggyel kez-
dodnek?
A) 9 B) 8! C) 712

D) 10 E) 4

9. Tudjuk, hogy 4* =9 és 9" =256. Mennyi az xy szorzat értéke?

10.

A) 2006 B) 48 C) 36 D) 10 E) 4

Az dbran lithaté két hasonld hiromszigben az ABC és az ACD D

szogek 90 fokosak. A két haromszog A csticsnal 1évo szogeit jelol-
Juk x-szel. Hany cm az AD szakasz hossza, ha AB = 1 cm? c

1

cos2x
1 A C

A) cosx+tgx B) C) cos’x

D) cos2x E) 3
cos” x
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Az alabbi fiiggvények koziil melyiknek a grafikonja szimmetrikus az y tengelyre?
A) f(x)=x*+x B) f(x)=x’sinx C) f(x)=xcosx

D) f(x)=xsinx E) f(x)=

12. Egy rulettkeréken 37 szam van: a 0 és a pozitiv egész szdmok 1-t6l 36-ig. Mennyi a valé-

13.

14.

15.

16.

sziniisége, hogy a rulettgolyé egy primszimndl ill meg?

5 11 11 12
A) — B) — C) — D) — E
. ) 18 ) 37 ‘ 36 ) 37 )

| —

Az 1001-et egy egyjegyl szdmmal osztva 5-6t kapunk maradékul. Mennyi lesz a maradék,
ha a 2006-ot osztjuk el ugyanezzel az egyjegyl szdmmal?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
Az dbrén lathat6 kozlekedési tdbla sugara 20 cm. A sététebb szinnel jelslt
negyedkorok teriileteinek dsszege megegyezik a vildgosabb rész teriile-
tével. Hiny cm a negyed korok sugara?

A) 102 B) 45 C) E‘l

D) 12,5 E) 10

Az a, b és ¢ primszdmokra teljesiil, hogy a@ > b > c¢. Ha tudjuk még, hogy a + b + ¢ = 78,
illetve a — b — ¢ = 40, akkor mennyi az abc szorzat értéke?

A) 438 B) 590 C) 1062 D) 1239 E) egyik sem
Az iskolai réplabdabajnoksdgra 16 csapat nevezett. Mindegyik csapat mindegyik csapattal
egy mérkézést fog jatszani. Minden mérkdzésen a gybztes 1, a vesztes 0 pontot kap. A
bajnoksdg végén a csapatok pontszdmai szdmtani sorozatot alkottak. Hény pontot szerzett
az utolso helyen végzett csapat?

A) 2 B) 1 C) Az utolsé helyezett pontszdma tobbféle értéket is felvehet.

D) A pontszamok nem alkothatnak szdmtani sorozatot.

E) Az utolso helyezett pontszama egyértelmiien meghatérozhaté, de nem 2 és nem 1.



17. Az dbran lathatd kércikk é
i : cikk és a beleirt kor sugarn: a3: i
a ket sikidom teriiletének ardnya? S e
A) 3:2 B) 4:3 &) 53
D) 6:5 E) 5:4

18. Taval -cal tébb fid i i
kalv:é):f? ;(—dkt?bb hu—éneke]l az iskolai kérusban, mint lany. Idén a kérus 1étszdma 10 %
N 8;; ik szdma 5 %-kal, a linyoké pedig 20 %-kal. Hany tagi a kérus idén:’ -
ol = -
B) 99 C) 110 D) 121 E) 132

19. Az: i tiirte ii i
z dlébmalomk koziil melyik a legnagyobb, ha a és b 1-nél nagyobb valés szamok?
A) B) a 2a 2 I
- i o) D) 2a = 3a
h+1 2b+1 2b-1 ) 3b+1

20. Egy téglatest lapdtléi 8 ¢cm, 9 e¢m és +/55
testatlgja? -

A) oo

cm hosszdak. Hany cm hosszi a téglatest

B) 10 C) 120 D) 11 E) +200
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21. F.Igy‘4x4-cs négyzetet fekete és fehér szin felhasznéldsdval
kllsz’mczi.mk a bal oldali dbrdn lithaté médon. Ezutin ee
!epesbcn barmely két olyan cella szinét mf:gwi]tozmth;)j l .
Juk, amelyek egy sorban vagy egy oszlopban vannak. Le .
kevis;,bzb hiny lépésben juthatunk el a jobb oldali abr«:ihozg'; .
B) 3 C) 4 |
E) Nem kaphatjuk meg a jobb oldai)i dbrat, e

22. Egy nelmzelk(jzi konferenciin a 12 kiildott e
semelyik 6 szomszédos széken nem il 3-n4l
vehet részt a konferencian?

A) 3 B) 4 C):5 D) 6 E) 7

gy kerek asztalndl helyezkedik el gy, hogy
& s I ' ©
t0bb orszdg kiildbtte. Legfeljebb hany orszdig

23 Az A =0X = Y & ¥ v
b). 0 eg nlC[n k két kUIOnbﬁZU g Okc dan, am(.lyﬁ pOZi 1 pdros eg
Z X + 8 0 (& c = k tiv, par C5Z

sza’ir:c))kéHﬁn yféle értéke lehet a b valés paraméternek?
B) 1 2 h
C) 2 D) 3 E) végtelen sok
24, l’-lény olyan nem iires részhalmaza van a {1,2,3
¢s legnagyobb elem 6sszege 137 o
A) 1024 B) 1175

-» 12} halmaznak, amelyben a legkisebb

C) 1365 D) 1785 E) 4095

25. Pali i ast ko iti
CIVCttrzgefe};m;s;kﬁvellé pozitiv egész szdmot felirt egy-egy céduldra. Robi a céduldk kozil
_ : almal maradt cédulikon 1évé sz4 55 v i 0
T vO szamok tsszege 2006 volt. Milyen szdm 4llt a
A) 209 B) 213 C) 219

Dy 225 E) 227

B C

26. Az ABCD négyzet AD oldaldnak tetsz8leges pontja M, a DC
oldal tetszbleges pontja N. Az AN, BN, BM és CM szakaszok a 1 5
négyzetet nyolc részre daraboljdk, a részek teriiletei Sj, S2, .- S8
Az aldbbi teriiletdsszegek koziil melyik egyenld Sg-cal?

A)S2+S4+‘S6 B)51+S3+55+S7
C)S]+S4+S7 D)SQ+S5+S7
E) S3+ S84+ Ss A v 5

27. Egy teszt 10 kérdésbol dll, amelyek mindegyikére a vagy b a helyes vdlasz. Hany olyan,
tiz helyes valasz betijelét tartalmaz6 javitokulcs van, amely esetén ha barmelyik 5 kér-
désnél az a. a masik 5-nél pedig a b vilaszt jeloli meg a vizsgazo, akkor biztosan lesz

legaldbb 4 taldlata?

A 5 B) 252 012

—

28. Hanyféleképpen frhatjuk be az sbrén lathat6 négyzetekbe az 1, 2, 3, 4, 5,6
a szomszédos négyzetekbe frt szdmok kiilonbsége ne

szamokat gy, hogy
s6 kis négyzetet nem tekintjiik szom-

legyen 37 A bal alsé nagy és a jobb fel

szédosnak. 7
A) 32 B) 3° C) 6 D) 23 E) 3-5
29. Egy dobdkockit az dbrin |4thaté helyzetbol indulva
elkezdjik gorgetni a nyil irdnydba. Hényszor kell ) .
végiggoreetni az dbrén lithato, 12 mez6bél 4llé at- /S 7 7S
vonalon, hogy az indulémezdre ¢rkezve mindegyik .. ..
lapja tgy alljon, mint kezdetben? ....
A)l B) 2 03
D) 4 E) nem lehet megtenni

30. Az dbran lathat6 szabdlyos hatszog oldalainak hossza B egység. A
fekete sikidomok egybevagé négyzetek. Hany teriiletegység a szir-
ke héromszog teriilete?

)/

5-43 3+l 3
N C) —
A B — '
D) 2_\/—3— E) 2+\/§
4 4



